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 بارم تسوالا ردیف
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 نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. درستی یا 

 عددی اولّ است.1713الف( عدد

2)2ب( در عبارت 2 )x 4ضریب متغیر برابر  است. 2
 

 باشد.ها دارای طول صفر می( مختصات بردار عمود بر محور عرضج
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 جاهای خالی را پُر کنید. 

 را به آنها اضافه کنیم  18و  17و  19شده است. اگر نمرات  14داده آماری برابر  5میانگین الف( 

 میانگین جدید برابر است با . . .

 ( اعداد . . . . . . . . . . . . ریشه دوّم ندارند.ب

( حاصل عبارتج( 
3

 22 
  

 برابر است با . . . . . . . . . . .    
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 ی صحیح را انتخاب کنید. گزینه

 شود.سن فرزنداش برابر میساله دارد پس از چند سال سن پدر با مجموع  14و  9سال دارد. دو فرزند  45. پدری 3-1

 16د(    10ج(     28ب(    22الف( 
 

22ی عبارت. ساده شده3-2 3 4 6 9( )( )   b b b کدام است؟ 

28 الف( 6 27 b b                        )32ب 27b   

38ج(  27b                                   )3د 28 24 27 b b 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 
1 3 5 7 9 11 . . . . 77 79         
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 ایم.به کار برده 200غربال را برای تعیین اولّ یک تا 
 

 چند است؟  و آخرین عددی که خط می خورد خوردالف( آخرین عدد اوّلی که مضاربش خط می

 
 

 خورد. چه اعدادی خط می برای اولین بار 11ب( در خط زدن مضارب عدد 
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22عبارتالف( مقداری  x x2را به ازای x .را بدست آورید 

 

 

 ب( عبارت مقابل را ساده کنید. 
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 ی مقابل را حل کنید. ج( معادله
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 ب( حاصل عبارات زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید. 

3 3 3 32 2 2 2    
 

 

 

 

 
  

 

 را تا یک رقم اعشار بدست آورید.  79ج( جذر تقریبی عدد 

 
 

2د( عدد 5  .را روی محور اعداد نمایش دهید 

 
 

 

 و( عبارت زیر را ساده کنید. 
 

2 18 7 2  
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  الف( جدول زیر را کامل کنید.

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته متوسط دسته× فراوانی 

  8 12 16 x 

216 18  16 20 x 

 مجموع  ********* 

 

 های ممکن را بنویسید. ب( در پرتاب دو سکه تمام حالت

 

 

 باشد را بیابید.  5کنیم احتمال آن را که مجموع اعداد رو شده کمتر از ج( دو تاس را باهم پرتاب می

 

 

 د( در پرتاب یک سکه و یک تاس احتمال آنکه سکه رو و تاس عددی فرد باشد را بیابید. 
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